ا
	أ / اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي :

	 قيمة   :   9  –  3  ×  3 +  7   =

	3
	  7
	 30

	الصيغة القياسية للعدد 2 4   ( كعامل ضرب العدد بنفسه )

	4×4
	2×2×2×2
	2×4

	تسعه تربيع نكتبها ..

	9×2
	2 9
	9 2

	قيمة العبارة   س + 5 إذا كانت س=3

	3
	6
	8

	  احسب قيمة العبارة التالية  إذا كانت    د = 4   ، هـ  = 3       

	د + 8  =     ..........................              

	8
	4
	12

	2 هـ + 1 = ..........................

	3
	4
	7

	3 × 2 + 14 ÷ 7   =...................

	14
	7
	8





دوري 1 ( الجبر و الدوال )  للصف الأول متوسط 1436 / 1437 هـ


الاسم /.......................................               1 / ...
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ضعي علامة ض أمام العبارة الصحيحة  وعلامة ضض أمام العبارة الخاطئة فيما يلي�
�
7 3   العدد 7 هو الأ سا س  والعدد 3 هو  الأس�
�
�
6 × 6 × 6 × 6 × 6 بالصيغة  الآسية  6 �
�
�
إذا كانت  ن = 6  فإن قيمة العبارة  ن + 3 = 18�
�
�
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انتهت الأسئلة مع خالص الدعاء للجميع بالتوفيق











